

花之冠 特约

寻找身边的菏泽精神 践行者

共青团菏泽市委 联合发起  
齐鲁晚报·今日菏泽

# 菏泽市牡丹区检察院派驻皇镇检察室： 延伸法律触角，践行菏泽精神

本报记者 邢孟 整理

## 【推荐团体】

菏泽市牡丹区检察院派驻皇镇检察室

## 【推荐理由】

如今，检察官从幕后走向台前，不但派驻到乡镇上，还定期到村里去下访巡访，查村干部贪腐，关注帮扶弱势群体贫困家庭，跟老百姓面对面，主动“找”问题，解决问题，让法律监督的触角真正深入到了基层，而牡丹区检察院派驻皇镇检察室正是其中的代表。

## 【皇镇检察室观点】

作为检察室，首要职责是立足检察工作，做好本职业务。为此，皇镇检察室自成立以来就积极和相关部门对接开展预防职务犯罪警示教育；配合监所科，对乡镇司法所社区矫正开展情况进行了监督；积极开展涉农检察，对涉农资金的使用情况进行全面监督；受理来信来访、举报案件线索22件，移送审查立案1件。今年以来，皇镇检察室共办理各类刑事案件29件35人，其中批捕25件31人。促成了5起轻微刑事案件的和解，妥善处置了1起突发事件。

为了促进地方经济发展和社会稳定，检察室参与乡镇城镇化建设拆迁工作，加大政策和法制宣传；邀请人大代表视察工作，就基层矛盾纠纷化解工作和人大代表进行沟通交流，并建立了长效机制；关注食品安全，对辖区馒头作坊违规使用塑料笼布行为进行了专项检查，确保群众舌尖上的安全。

除履行检察职责之外，关

注民生一直是皇镇检察室的一项重要工作。检察室结对帮扶贫困残疾人家庭，走访慰问困难群众，为辖区贫困中小学生捐助衣物，为贫困大学生提供救助资金保障他们顺利入学，让基层群众得到司法保障的同时，感受到检察官们的温暖与关爱。

眼下，村“两委”换届选举一直社会关注的热点，也是保证村民能过自主选出当家人的重要途径。为确保村“两委”换届选举风清气正，皇镇检察室的检察官们走访各行政村，发放明白纸，在村情调研、法制宣传方面及早下手，为换届选举积极营造良好环境。

一贯坚持“立检为公、执法为民”的皇镇检察室，做到了履行检察职责与服务保障民生的有机统一。2012年，皇镇检察室被评为省级规范化检察室、牡丹区检察院先进集体；2013年，被评为牡丹区检察院先进集体、科学发展先进单位。



关注民生一直是皇镇检察室的一项重要工作。

亲爱的读者，我们今天继续向各县区、市直各部门、各大中小型企业、各民间组织及广大市民发出邀约，请在12月5日前推荐您系统的、您身边的一名具有感人力量的榜样人物或者一个具有代表性的部门、单位或基层团队。

被推荐人可以是立足本职、艰苦奋斗、在平凡岗位作出不平凡业绩的敬业奉献楷模，可以是作风正派、办事公道、群众拥护、业绩突出的来自基层先锋。也可以是自觉践行社会主义核心价值观，在助人为乐、诚实守信、见义勇为、孝老爱亲等方面事迹突出，社会形象好、群众认可度高的平民英雄。被推荐的部门、企业或团体可以是享有较高社会美誉度的爱心组织，也可以是为菏泽经济社会各项事业发展做出突出贡献的骨干团队。

本报将派骨干记者前去采访，通过讲述他们汗水背后的故事，凝聚精气神、激发正能量，助推新一轮弘扬菏泽精神热潮的开展。

## 参与办法

活动从2014年11月20日起正式启动实施。齐鲁晚报今日菏泽编辑部统一接收各县区、各单位(部门)以及读者您的推荐。也诚请各推荐单位对所推荐人的事迹真实性和遵纪守法情况进行审核把关。您可以借助以下任何方式与我们取得联系。

- 1、致电：0530-6330016 13905303003
- 2、邮箱：qlwb2007@163.com
- 3、微信留言：关注今日菏泽微信平台，进入公众号后在对话框内填写即可。
- 4、可以直接来报社：菏泽市中华东路凯瑞国际10F齐鲁晚报今日菏泽编辑部



齐鲁晚报·今日菏泽 官方微信牡丹传媒二维码



# 花冠·花之冠

韵3 韵7 韵9



花冠集团酿酒有限公司 0530-8166 928